

有很大的助力。」 坤哥續謂:「可能太太眼中也會 疑惑家中的吳業坤與台上的吳業坤有什 麼分別,因為她最初來香港時,我忙於拍

突然間看到我有這一面。至於她對我的評價就較着重在 外形上,如看到我着太『巢』的衫,她就一定捉住要我去 脱下來把衫熨直,因此我現在都開始學習注意外形。而始終男 仔護膚會較懶,她這方面都會幫我,以前是阿媽提醒,現在就是 ,好似做了我半個阿媽;並且很開心她跟阿媽都相處融洽,即使大 時大節我因工作,她一個人都會陪我家人過節。」問到太太可有留意他

過往的緋聞?坤哥直言太太略知一二,「我不知她怎麼會知道,她只着我有 些時候要慎言,其實之前也因為被一些言語攻擊而把自己收收埋埋,慶幸婚後 沒有了這些,因此更想在今個音樂會上與大家分享一切的轉變,並有『你回來啦』 的親切回應。」

◆姚子羚變「鬚

美人」。



◆吴業坤過往緋聞引太太 關注。

場地提供 City Dance



剛齊扮女

▶ Regina 獲 麥玲玲讚星運



尹新杰心急生「龍寶寶」 何依婷事業為重生B隨緣

香港文匯報訊(記者子棠)何依婷(Regina) 及尹新杰兩位新婚人士昨日聯同堪輿學家麥玲玲 出席活動,並趁機向麥玲玲請教龍年增運法;不 過二人就目標不一, Regina 想先專注事業再造 人,尹新杰則直認心急生B。

Regina在活動中向麥玲玲請教如何在新一年事 業發展更好?麥玲玲指Regina星運非常之好,不 斷有新角色和工作,不過即使新婚也要多走動, 因她驛馬星動,動中生財,能旺事業與家庭。Regina獲讚星運好感高興,笑指她緊張事業多過添 丁,她直認說:「有事業賺到錢才可養個『丁』 呀!我亦的確會走動,由於滑雪滑上癮,新年會 休息幾天和老公去東京滑雪; 並且劇集《新聞女 王》紅出香港,受到內地觀眾和網民喜歡,因此 也『帶挈』我有一些內地的工作機會,所以現階 段真的未想到添丁,希望先努力工作,有錢幾時 都可以生。老公亦和我的想法一致,這方面隨 緣,聽天由命;長輩亦很隨和不會催促。」今年 首度以人妻身份過農曆新年, Regina 直認過往有 家人為過年做準備,因此對於有關準備工作很迷 惘,有朋友就提醒她要辦年貨,日前就

同老公一起出動買新毛巾和地 **氈等家居物品**,又笑 謂:「感覺幾得

意,是做

首次赴日拍MV感夢幻 雲浩影淚別「男朋友」

家庭主婦的新嘗試,原來就是要

句就問麥玲玲如何增強

添丁運;他直認十分之

想生一個「龍寶寶」,

最希望生一仔一女湊個

好字;搞笑的是聽到在

旁的太太表示生B順其

自然,雖然他也改口説

順其自然,但又忍不住

補上一句:「但最好快

啲,哈哈;因找到對的

人,什麼時候生都不算

不停買嘢,好似是拍拖活動之一

尹新杰與太太李寶雯拍拖出席活動,月

初才結婚的尹新杰透露今個新年會回湖南家鄉

度歲,因家人只透過視頻見過太太,而原本二人

都不想擺酒覺得太累,不過可能回到家鄉也不能

避免。説到尹新杰結婚心急,生B也心急,第一

香港文匯報訊(記者 阿祖)雲浩影(Cloud) 2024年第 一首派台歌《回憶半分鐘》MV遠赴日本大阪取景,亦是 她第一次踏足日本,緊張到失眠,她感激公司給予機會。 當地天氣寒冷,雖然每日鼻子都是紅紅的,但她享受這個 感覺。而她與日籍男主角由雞同鴨講到熟絡,煞科時她眼

雲浩影於大阪拍攝新歌《回憶半分鐘》MV,男主角是 一位日本人:「最初我們溝通要靠翻譯幫忙,後來用身體 語言,因為大家有了默契。」當男主角完成拍攝,Cloud 依依不捨,感性的她眼濕濕地説:「離別我唔得呀,我唔 得呀!因為有些人一世只會見一次,所以我有點感觸。」 然後她對着男主角背影依依不捨揮手道別:「他走了,我 的男朋友走了,希望他會來香港,我會帶他去玩。」

今次 MV 拍攝行程緊密, 為爭取日光時間拍攝, Cloud 凌 晨3點起床準備,緊張到失眠,她 説:「整晚無瞓,瞓唔着,有點緊張。 然後凌晨3點起床,4點開始化妝,這裏有 日光的時間好短,大約下午4點幾5點日落, 所以要把握時間。」Cloud形容今次是「奇妙夢 幻之旅」,她説:「今次邀請了麥曦茵擔任MV導 演,我們之前合作過,麥導演拍我或者其他作品,都 有一種『味道』,不懂去形容,總之好有她個人風格, 亦可以帶出當中故事。」她表示新歌故事講一對情侶由 一齊到分開,分開之前的掙扎。分開之後的回憶,拍攝的 兩天對她來說帶點刻骨銘心的感覺。

王浩信扮女裝與金剛鬥俏 香港文匯報訊(記者 梁靜儀)以無綫經典劇集、由張達明和郭藹明主演, 當年播出平均收視高達31點的《狀王宋世傑》為藍本的《狀王之王》,當年 飾演「宋世傑」的張達明,今次更升呢為劇集監製,而有份演出的林子聰, 則任總導演及與韓辰任編審。 由王浩信、姚子羚、金剛、陳楨怡及陳浩民等主演的《狀王之王》,將於

惹姚子羚陳楨怡爭風呷醋

下周一(29日)播出,故事背景發生在政治腐敗、民不聊生的滿清年間,民 族小英雄宋世傑(王浩信飾)就在如此亂世之中悄然而生。聰敏機靈的宋世 傑,自小遊走於牢房內,見盡世間不公平之事,令他深信所謂法律及公義只 是遙不可及的童話,除了因而培養出不戀名利的性格,本着「今朝有酒今朝 醉」的心態過日子,還變得愛用小聰明圖利,加上天生擁有詭辯口才,行走 江湖自然如魚得水。劇中王浩信除有兩名好友何守信 (林子聰飾) 及宋阿九 (金剛飾) 外,還有兩名紅顏知己玲瓏 (姚子羚飾) 及念珊珊 (陳楨怡 飾) ,兩名奇女子在劇中更會為宋世傑爭風呷醋。

貴為視帝的王浩信原來甚少參與古裝拍攝,在約16年拍劇生涯中只有《公 主嫁到》及《東坡家事》,除了難得演古裝,王浩信更是首度為劇集剃頭, 可謂噱頭十足。在官方發布的造型照中,單是角色造型已帶給觀眾無限新鮮 感,王浩信更激罕以女装造型亮相,召劇中好友金剛鬥嬌俏,畫面震撼。另 外,手持「陳夢吉」紙扇的陳浩民絕對是亮點之一,相隔16年再露面無綫的 陳浩民,對上一次參演無綫劇為《搜神傳》。據知其飾演角色將在劇中與宋 世傑唇槍舌劍,夠晒睇頭。

至於飾演玲瓏的姚子羚在劇中除了再度大晒非凡身手外,更會以多款黐鬚 造型亮相, 目前子羚在 Io 上載劇集宣傳片時, 其好友胡蓓蔚竟搞鬼留言: 「終於可以做返男人,係咪好開心呢?」姚子羚則更搞笑回覆四個字:「本 色演出」。而劇中子羚更會與陳楨怡為了王浩信爭風呷醋。

收入大增母親喜極而泣 趙璧渝慶幸努力沒白費

香港文匯報訊(記者 子棠)34歲的趙璧渝入行逾十 載,近年憑無綫劇《逆天奇案》飾演「妹頭」 一角成功入屋,並於《法言人》中演當紅 KOL「CoCo」而知名度大增,迎來出頭 ◆ 趙 璧 渝 低 天, 近年工作不斷, 收入大增, 最近更 胸裝上陣拍廣告 為美容院擔任代言人,日前就以多個造

> 型拍攝廣告,以低胸裝上陣盡騷好身材, 而廣告中還再化身為成名角色「妹頭」,掀 起觀眾對劇集的「回憶殺」。其實趙璧渝是繼去年 成為豐胸代言人後,今年再下一城接下美容院代

言,密密搵真銀。 過往趙璧渝因演出及戲份不多,被定型為綠葉演員,亦 曾試過一年沒有收入,如今終於「上位」,她表示對去年成績

已大感滿意,形容為「超額完成」,她感恩劇集角色令她得到廣告商 垂青,機會接踵而來:「從未想過可以任代言人搵真銀。」收入增 多,趙璧渝指自己終可以分擔屋企開支:「其實係完成廣告簽約 後才敢同媽媽講,媽媽聽到好消息後,一度喜極而泣,因為我 終於有啲成績,無論喺演出同經濟都有改善。」趙璧渝又 謂,慶幸以往努力沒白費,會將收入用於支付家庭開支及 孝順媽媽,趙璧渝笑言:「今年拜年應該冇親戚叫我轉 行啦!」原來趙璧渝亦一直是朋友圈中的「美容達 人」,她自言早在十一二歲時已十分講究護膚,多 年來累積大量美容心得;並分享自己養成嫩滑肌膚 的五個美容貼士,就是多進食蔬菜生果,每天飲 一杯檸檬水及四分一個牛油果,減少進食煎炸 食物,以及多注重保濕同清潔。



◆雲浩影首次踏足日本,緊張到 失眠。